

"Единая Россия" завершила в субботу, 4 декабря, трехэтапный юбилейный съезд, итогом которого стало подведение успешных для партии выборов в Госдуму и пере выборы руководящих органов. В своем видеообращении к делегатам съезда лидер "Единой России", Президент РФ Владимир Путин отметил, что «Единая Россия» достойно выступила в ходе избирательной кампании, а в своей предвыборной программе "предложила гражданам России конструктивную, созидательную и объединяющую повестку".

Он подчеркнул, что у единороссов есть "все ресурсы, чтобы поддержать людей в решении вопросов, которые они ставят", не случайно люди обращаются к ним как "к своим представителям во власти, надеясь на отклик и оперативную помощь самой влиятельной политической силы". В этом контексте Путин поддержал решение партии о ежегодных отчетах депутатов Госдумы перед избирателями.

- "Единая Россия" как правящая партия не только берет на себя ответственность за все происходящее в стране, но и берет на себя обязанность за решение насущных проблем человека. А это, прежде всего, социально-экономические проблемы, касающиеся его повседневной жизни. Потому и в будущей законотворческой деятельности Госдумы, где у "Единой России" абсолютное большинство, необходимо уделить больше внимания именно социальной поддержке человека, нуждающегося в такой поддержке. Тем более, с учетом возникающих трудностей, в частности - с учетом большой инфляции. А российский человек чуток к заботе государства о себе...», - отметил в своем комментарии для проекта «Экспертный клуб» публицист, главный редактор газеты «Юлдаш» Камиль Тангалычев.